

МКОУ Халимбекаульская начальная школа им. Мусаева А.М. Библиотекарь
Зубаирова А.М.

Мероприятие посвященное « Дню волшебных сказок на ночь.»

Дети любят интересные истории, которые им рассказывают мама с папой, но не все дети и не всегда любят отправляться в кровать в строго обозначенное время. Поэтому полчаса перед сном, специально предназначенные для волшебных сказок, помогут малышам с удовольствием заканчивать игры и отправляться под одеяло. А значит, и легко просыпаться в нужное время по утрам.

Такой, казалось бы, непримечательный этап, как отход ко сну, может вызывать у ребёнка неприятные переживания. Страх темноты, одиночество, чувство покинутым и ненужным, если его отправляют в спальню одного, когда остальные члены семьи за закрытой дверью продолжают бодрствовать. Засыпание в любящих объятиях и с интересным сказкой помогает избежать таких проблем, укрепляет, дает возможность пообщаться один на один и вдоволь обниматься. А в перспективе делает отношения ребёнка с родителями более крепкими, доверительными и близкими.

В 4 «а» классе провела мероприятие «День волшебных сказок на ночь»,
Прочла детям сказки на ночь, детям было очень интересно.

Еще родители читали своим деткам сказки на ночь -





Еще было очень много интересного в наших замечательных сказках на ночь. Провела библиотечный урок во вторых классах .Урок был насыщенный, детям очень понравилось.



